



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Elnökétől
H-4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.

82-2/2018/ált.

Tárgyalja:

Terület- és Vidékfejlesztési Bizottság

ELŐTERJESZTÉS

- a Megyei Közgyűléshez –

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területrendezési Terv készítésének támogatására

Az előterjesztést

készítette:

Tóth László

**törvényességi
szempontból ellenőrizte:**

Dr. Papp Csaba

Tisztelt Megyei Közgyűlés!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerint a megyei önkormányzat területfejlesztési, vidékfejlesztési, **területrendezési**, valamint koordinációs feladatokat lát el. A területrendezési feladat keretében el kell készíttetni a megye területére a területrendezési tervet.

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Területrendezési Tervét a közgyűlés 2011. decemberi ülésén hagyta jóvá a 19/2011. (12. 1.) számú önkormányzati rendeletével.

Az országos és a kiemelt térségek területrendezési tervének módosításáról szóló törvényjavaslat parlamenti jóváhagyás előtt áll, így **a tervhierarchia érdekében a módosuló országos tervvel összhangba kell hozni a megyei területrendezési terveket.**A Kormányzat célja, hogy az Országos Rendezési Terv a Kiemelt Térségek és a Megyei Rendezési Tervek közel egyidőben a hierarchia szabályait betartva készüljenek el.

A Miniszterelnökséggel - a bruttó 20 millió forintról szóló támogatási szerződés - 2017. december 21-én aláírásra került, amelyet a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területrendezési Terv módosításának támogatása érdekében kapunk. A szerződés alapján a 2014-2020-as európai uniós programozási időszakra megfogalmazott, átfogó fejlesztések területi megalapozása, valamint a Modern Városok Program támogatása érdekében a jelenleg hatályos megyei területrendezési terv módosítása szükséges, amelynek költségei fedezetét szolgálja az igényelt támogatás.

A tervező szervezet kiválasztásával kapcsolatos teendőket megkezdtük. A megalapozó vizsgálatokat, amelyek részben a 2011-es Megyei Rendezési Tervhez, részben a 2013-14-ben a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Integrált Területi Programjához készültek szeretnénk felhasználni illetve azt egyes területein aktualizálni.

A tervezéshez a térképi adatbázist térítésmentesen fogják megkapni az önkormányzatok. A kérelemhez a területfejlesztési koncepció, a területfejlesztési program és a területrendezési terv tartalmi követelményeiről szóló 218/2017.(X.6.) Kormányrendelet 2018. január elsejétől hatályos 11/B.§ (2) bekezdése szerint a kérelemhez csatolni kell **a megyei önkormányzat döntését a megyei területrendezési terv készítéséről, illetve módosításáról.**

A területrendezési terv tartalmáról, egyeztetésének módjáról a fentebb hivatkozott Kormányrendelet rendelkezik. A tervezés előkészítési, javaslattevési és elfogadási fázisból áll, jelentős egyeztetési kötelezettségekkel, a részletes tartalmat a Kormányrendelet tartalmazza. Az államigazgatási szerveken kívül az összes megyei települést és a szomszédos szlovák, ukrán és román megyéket is be kell vonni a véleményezési folyamatba.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a megyei területrendezési terv módosításáról szóló döntés meghozására, valamint szíveskedjen megadni a felhatalmazást az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Nyíregyháza, 2018. január 26.



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK
.../2018. (II.27.)
önkormányzati határozata

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területrendezési Terv készítésének
támogatásáról

A Megyei Közgyűlés

1. a területrendezési tervek egymásra épülése és a jogszabályi előírásoknak való megfelelés érdekében elhatározza Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Területrendezési Tervének módosítását;

Határidő: 2018. december 31.

Felelős: megyei közgyűlés elnöke

2. felhatalmazza - utólagos beszámolási kötelezettséggel - a közgyűlés elnökét, hogy a megyei területrendezési terv módosítása érdekében megtegyen mindenemű szükséges intézkedést, tekintettel a 2018. december 31-i határidőre. Felhatalmazza közgyűlés elnökét, ezen feladathoz kapcsolódó valamennyi jognyilatkozat aláírására.

Határidő: 2018. december 31.

Felelős: megyei közgyűlés elnöke

A határozatot kapja:

Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Nyíregyháza, 2018. február 27.